

*« в архиве », 1976, 3 эк.*

# Приказом министра культуры СССР

За подготовку и создание программы торжественного концерта, посвященного 59-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, прошедшего 5 ноября с. г. с большим успехом и получившего высокую оценку общественности и прессы как выдающееся событие в советском искусстве, — приказом министра культуры СССР тов. П. Н. Демичева объявлена благодарность и выданы денежные премии группе деятелей искусства. Среди них работники Большого театра и КДС — главный дирижер концерта, заслуженный артист РСФСР А. Лазарев, заслуженный художник РСФСР В. Клементьев, редактор концерта Н. Гурьева.

Среди тех, кому объявлена благодарность, — заслуженный деятель искусств РСФСР И. Атафонников, народный артист СССР В. Васильев, художник по свету А. Васильев,

звукорежиссер И. Верник, заслуженный артист РСФСР В. Викторов, ведущий режиссер концерта, заслуженный работник культуры РСФСР З. Вишневская, звукорежиссеры Ю. Гриц и В. Дема, народный артист РСФСР А. Жюрайтис, народная артистка СССР Е. Максимова, заслуженный художник РСФСР В. Погодин, народный артист СССР А. Эйзен, а также коллектив оркестра.

Объявлена благодарность участникам и организаторам успешно прошедшего концерта на приеме в КДС 7 ноября, в честь 59-й годовщины Великого Октября. Среди тех, кому объявлена благодарность, — концертмейстер, заслуженный артист РСФСР В. Викторов, заслуженная артистка РСФСР Нина Лебедева, концертмейстер Э. Ляшпа, солисты балета А. Михальченко, А. Петров, Т. Степанова, Н. Федоров, режиссер КДС Н. Пронин.